

O.s. Na Volno
záchytná stanice pro koně
Bc. Zuzana Kazdová
Kochánov

V Praze 11.5.2015

**Věc : Reference na činnost záchytné stanice pro koně
vedené Bc. Zuzanou Kazdovou**

Záchytná stanice pro ohrožené koně je prospěšnou aktivitou působící v kraji Vysočina, spíše lze ale napsat, s působností v celé ČR.

Po roce 1989 narůstal počet koiní v celé ČR. Kromě hospodářských důvodů, spojených s navracením zemědělské půdy a samotných hospodářství došlo také k rozvoji jezdeckví v amaterské úrovni a koně si pořizovali v nebývalé míře i osoby pro volnočasové aktivity, často nesení jen módní vlnou.

V mnoha případech pak došlo později z hlediska ekonomické náročnosti chovu k situacím, které se neslučují s odpovídající veterinární péčí, dostatečnou výživou a starostí nejen o koně v hospodářském sektoru, ale bohužel i o koně pro volnočasové aktivity.

Život koně lze charakterizovat jako dlouhý – najdeme koně 25 let staré – jinými slovy, pořídit si koně je závazek dlouhodobý, ekonomicky náročný.

Zde bohužel neviditelná ruka trhu bez stanovení závazných podmínek k oprávněnosti k chovu a k chovatelům koní způsobila a působí velké újmy a v mnoha případech hraničí s paltnou legislativou o ochraně zvířat. Bohužel – lze obtížně prokazovat a ještě hůře vymáhat plnění nezbytných povinností k chovu koní i přes poměrně dobře stanovené pravomoci Veterinární služby.

Tyto „černé díry“ v etice a praktické stránce péče o ohrožené koně – kam s ním - se snaží vyplňovat právě záchytná stanice Zuzany Kazdové a to s velkým úspěchem.

Za dobu své krátké existence se postarala již o deítky koní z celé ČR a to většinou na výzvu občanů, kterým špatné podmínky pro chov, špatný zdravotní stav, nebo dokonce hrozba nesmyslného utracení koní není lhostejná, ale nemají tu možnost jiným způsobem, než upozorněním, tuto situaci řešit.

Podpora v jakékoliv podobě k pokračování a rozšiřování této aktivity, ať finanční nebo materiální pomocí, je více než žádoucí a hodná doporučení!

Ing. Pavel Šlechta
Liborova 3
169 00 Praha 6

